

DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUANÃ-TO



ANO II

ARAGUANÃ, TERÇA, 30 DE SETEMBRO DE 2025

EDIÇÃO N° 503

IMPRENSA OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUANÃ-TO

Av. Araguaia, S/N° - Centro

Araguanã-TO / CEP: 77855-000

Max Nylton Barbosa da Silva

Prefeito Municipal



Documento assinado digitalmente conforme MP N° 2.200- 2 de 24/08/2001, da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil. A autenticidade deste documento pode ser conferida por meio do QRCode. Código de Validação: **5032025745**

SUMÁRIO

PREFEITURA MUNICIPAL

EXTRATO DE CONTRATO/PREF[CF5]

1

PREFEITURA MUNICIPAL

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SOFTWARE PARTES:

MUNICIPIO DE ARAGUANÃ - TO, e a Consignet Sistemas Ltda. OBJETO: A concessão da licença de uso e a atualização de novas funcionalidades do Software CONSIGNET pela Consignet Sistemas Ltda, registrada no CNPJ sob o nº. 23.112.748/0001-81, ao MUNICIPIO DE ARAGUANÃ - TO, com o objetivo de permitir que entidades conveniadas e os próprios órgãos comerciais realizem consignações de descontos e outras operações em folha de pagamento por meio da internet.

PRAZO: O presente Contrato de Cessão Não Onerosa de Software entrará em vigor a partir da data de sua assinatura e terá eficácia pelo período de 60 (sessenta) meses.

DATA DE ASSINATURA: 23 DE SETEMBRO DE 2025.

FORO: Comarca de Maringá, estado do Paraná

Converse com nosso time:

E-mail: comercial@consignet.com.br Telefone e WhatsApp: 44

3033-6303

Av. Carneiro Leão, 563, Centro Empresarial Le Monde, 2º andar,

CEP: 87.014-010 Zona 01 - Maringá/PR

Assinado de forma digital por MUNICIPIO DE ARAGUANA:25063892000109 em 30/09/2025 00:00:00